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Iwo Jima 2.0: Jaký příběh vypráví tento snímek?
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Pokud deep state nemůže ovlivnit výsledek listopadových voleb, může
najít jakýkoli představitelný způsob, jak jej zvrátit.

Snímek Iwo Jima 2.0, na němž Trumpova pěst přežila pokus o atentát,
vzal svět útokem – od meme tsunami na čínském Weibo po čerstvé
anime v Japonsku. Nemluvě o záplavě čepic a triček.

Tato pečlivě komponovaná fotka všechno mění – a to ve více ohledech.
Pojďme se tedy pustit do prvního pokusu o její dekonstrukci.

Začneme hlavními poraženými. Kombinaci, která provozuje sestavu
Crash Test Dummy s teleprompterem a sluchátky, tvoří v podstatě Mike
Donilon, Steve Richetti, Bruce Reed a Ted Kaufman.
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Vládní funkcionáři jako Jake Sullivan a Little Blinkie jsou zase umístěni
v srdci toho, čemu se ve Washingtonu říká „meziagenturní“ raketka,
lépe popsaná jako The Blob.

Neocenitelný Alastair Crooke vysvětlil, jak se jednání Sullivana a
Malého Blinkieho „šíří skrze matrici vzájemně provázaných ‚klastrů‘,
která zahrnuje vojensko-průmyslový komplex, vedoucí představitele
Kongresu, velké dárce, Wall Street, ministerstvo financí, CIA, FBI,
několik kosmopolitních oligarchů a knížata ze světa bezpečnostních a
zpravodajských služeb“.

Klíčovým – neviditelným – bodem je však to, kdo (kurzíva moje)
Sullivanovi a Blinkiemu říká, co mají dělat.

Jsou to lidé, kteří skutečně vedou (kurzíva moje): Velké rodiny a Velcí
dárci – staré peníze a zejména nové peníze (jako neviditelní akcionáři
Vanguardu).

Ti všichni jsou ohromeni. Nikdy si nemysleli, že dojde k takovému
debaklu – i když Joe Biden byl výslovně vybrán takový, jaký je: surový,
zkorumpovaný, snadno manipulovatelný poskok a hlava zločinecké
rodiny. Každý, kdo má v Blobu skutečnou moc, věděl, že se z něj stává
zombie, už dávno.

Napříč Beltwayí se vedou zuřivé debaty o tom, kolik frakcí uvnitř dem.
blobu mezi sebou válčí.

Jsou nejméně tři:

1. Bidenova zločinecká rodina – na níž závisí desítky tisíc lidí s
pohodlnými místy a tučnými platy.

2. Dem. mašinerie dole – „rozšířená rodina“ dalších desítek tisíc lidí,
kteří v případě Trumpa 2.0 ve volbách či znovuzvoleních těžce prohrají.
To jsou ti, kteří chtějí Crash Test Dummyho hodit pod – domov
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důchodců – autobus a nahradit ho dem, o kterém doufají a modlí se,
aby vyhrál (kandidátkou číslo jedna je uber-nekompetentní Kamala
Harrisová).

Netřeba dodávat, že tyto dvě frakce jsou nejen v kruté horké válce proti
sobě navzájem, ale také ve válce s...

3. Těmi, na kterých skutečně záleží: skutečným Deep State – od
„zpravodajské komunity“ až po sítě utkané uvnitř CIA a FBI. To je ta
pekelná mašinérie, která ve skutečnosti dala Bílý dům na podnose
Bidenovi v roce 2020.

Demagog Chuck Schumer kdysi slavně prohlásil: pokud této frakci
zkřížíte cestu, mají „šest způsobů, jak vás od neděle dostat, zničit nebo
sejmout“. A to zcela beztrestně.

Vstupte na stránku Six Ways from Sunday

Výraz Six Ways from Sunday (s celou řadou variant) znamená
neomezeně, důkladně, absolutně, nesčetně. They have six ways from
Sunday - mají neomezené množství možností, mají milion možností...
Překládá se to nesnadně.

Děkuji panu Fronkovi za vysvětlení výrazu, který jsem neznal. Já bych
to asi volně přeložil jako tvrdé jádro deep state.

 Editor

Takže tohle se může stát příště – daleko za Iwo Jimou 2.0 a
neodolatelnou přitažlivostí lístku Trump-Vance. Pokud Deep State
nedokáže ovlivnit výsledek listopadových voleb, může najít mnoho
způsobů, jak je zrušit, a to odvoláním se na „národní výjimečný stav“.
Všechno je možné – od terorismu pod falešnou vlajkou až po válku.

Extrapolací z docela chladné analýzy jednoho třeskutého fintechového
experta z Berlína je možné charakterizovat dvoustranické uspořádání
válečné strany v Blobu jako dva skutečné mafiánské podniky, které
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bojují o Výjimečný stát na pokraji propastného bankrotu – a jsou
nuceny zvolit si jeho závěrečné Věčné války.

Frakce Six Ways from Sunday je odhodlána jít až do konce – s
využitím všech imperiálních prostředků – a dobýt to, čemu by se dalo
přezdívat Eldorádo v černozemi Novorosie, jejíž zdroje by jí mohly
koupit třeba dalších 50 let moci.

Na druhé straně se skupina MAGA o tyto Slovany nestará a je
přesvědčena, že skutečnou existenční hrozbou je Říše středu. A
protože je poplatná rétorice Knihy Jozue, je skupina MAGA také
přesvědčena, že „je třeba něco udělat“ s Íránem.

Obě skupiny jsou mimochodem de facto plně oddány Knize Jozue.

Impérium – Chaosu – je shodou okolností řízeno v rámci zcela
zvláštního systému řízení, v němž velmi složitý hlasovací systém
rozhoduje o tom, která skupina získá přístup k prostředkům pro
realizaci své posedlosti.

Dokud byl v trezorech Říše dostatek zlata – ať už nelegálně
přivlastněného, nebo ne – střídaly se obě skupiny v držení moci bez
většího povyku.

Ale pak si všechny ty věčné války, které se během let prohrály proti
vojensky bezvýznamným protivníkům, začaly vybírat svou daň. A
finanční časy jsou teď opravdu, ale opravdu těžké.

Císařský volební systém se vyznačuje mimořádně bizarní vlastností: při
zhruba stejné příslušnosti voličů k jedné či druhé skupině hlasy
odevzdané v pouhých pěti městech v pěti státech na středozápadě
Heartlandu ve skutečnosti rozhodují o osudu těch ubývajících
císařských zdrojů, o které obě hlavní skupiny zuřivě bojují.

Skupina Six Ways from Sunday shodou okolností ovládá hlasování v
těchto pěti městech.
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Již v minulých volbách skupina Six Ways from Sunday předešla jistému
vítězství skupiny MAGA v Heartlandu v rozsahu 10 milionů hlasů, z
nichž většina byla odevzdána v kamionech s padělanými hlasovacími
lístky v těchto pěti městech, plus související elektronické manipulace.

To, co skupina MAGA nyní zjevně vidí, je možnost konečně se zmocnit
těchto pěti měst v pěti státech.

A přesto 10 milionů nadbytečných hlasů a snaha dobýt těchto pět států
nemusí tváří v tvář masivní podvodné mašinérii stačit.

Takže v roce 2024 MAGA počítá s tím, že musí vyhrát dalších pět
států, které se typicky přiklánějí k Six Ways from Sunday vesmíru, a
zvítězit s převahou alespoň 20 milionů hlasů, aby předešla zcela
jistému masivnímu podvodu.

V tom okamžiku přichází na řadu Iwo Jima 2.0 – grafické formátování
lístku pro drtivé vítězství.

Six Ways from Sunday může být v současném žhavém okamžiku více
než oslněno a zmateno. Otázka za bilion dolarů zní: jak změní narativ a
znovu získají iniciativu?

Udělali smrtelnou chybu, když si za svého kandidáta vybrali chodící
mrtvolu. Naproti tomu MAGA defiluje jako kvintesence narcistické
popové superstar, která je nyní nabitá energií, má novou sílu a je
globálně přitažlivá.

Zdá se, že sesuv je nevyhnutelný. Six Ways from Sunday se utápí v
totální panice – s vědomím, že brzy ztratí kontrolu.

Přesto tlustá dáma ještě nezazpívala. Tři a půl měsíce je v politice
galaktická věčnost. A Six Ways from Sunday zahnaných do kouta se
chystá zařvat s větší zuřivostí než kdykoli předtím.
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Iwo Jima 2.0: What story is this picture telling? vyšel 17.7.2024 na
Strategic Culture. Překladm v ceně 402 Kč Zvědavec.

Známka 1.6 (hodnotilo 32)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
 (1-výborný, 5-hrozný)

1  2  3  4  5 

Diskuze

2 příspěvků
 ( 2 nové)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

 
 

https://strategic-culture.su/news/2024/07/17/iwo-jima-2-0-what-story-is-this-picture-telling/
https://zvedavec.news/nazory-10189.htm
https://zvedavec.news/nazory-10189.htm?status=new
mailto:?subject=%C4%8Cl%C3%A1nek%20ve%20Zv%C4%9Bdavci%3A%20Iwo%20Jima%202.0%3A%20Jak%C3%BD%20p%C5%99%C3%ADb%C4%9Bh%20vypr%C3%A1v%C3%AD%20tento%20sn%C3%ADmek%3F&body=https://zvedavec.news/komentare/2024/07/10163-iwo-jima-20-jaky-pribeh-vypravi-tento-snimek.htm
https://zvedavec.news/send_print.php?clanek_id=10163&status=print
https://zvedavec.news/pdf.php?clanek_id=10163

